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Sé serao consideradas as respostas que forem devidamente justificadas.
Nao é permitido o uso de calculadoras.

Questao 01: Niumeros complexos

1
1+2i

Considere o nimero complexo z =

(a) (0,5) Calcule |z|.
(b) (0,5) Encontre a parte real e a parte imaginaria de z.
(c) (0,5) Represente z no plano complexo.

(d) (1,0) Mostre que z pode ser representado na forma z = —56_iar°tan2.

(e) (0,5) Calcule o valor principal de In z.

Questao 02: Funcgoes de variavel complexa

Seja a fungao de varidvel complexa f(z) = |z| —i|y|, onde z = Re(z) e y = Im(z).

YA
(a) (1,0) Em que regiao do plano complexo f g, 2T
é analitica? Y A
> 1+

Considerando a figura ao lado,

f(z)d= R ——) i) >
b) (1,0 Calcule]{ _ X
(b) (1,0 ) e

f(2)dz -1 <“c
c) (1,0 Calcule]{ _ '
()( ) CQZ—\/§+’i\/§ , Y A

Questao 03: Série de Laurent e calculo de residuos

1

Considere a fungao f(z) = TR

(a) (1,5) Encontre a expansao em série de Laurent de f(z) em torno do polo z; = 1 + 1.

(b) (1,0) Usando o teorema do residuo e o resultado do item (a), calcule j{ f(2)dz, onde C é
c

um contorno fechado arbitrario que envolve apenas o polo z = z;.

(c) (1,5) Usando os resultados dos itens (a) e (b), calcule a integral sobre o eixo real
/ > dx
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